

## 淡江國際龍舟隊成軍 境外生划古龍舟

學校要聞

本校境外生首次組隊賽龍舟！「淡江國際龍舟隊」於上月31日參加新北市貢寮澳底漁港划龍舟比賽，更於2日出征全臺唯一遵循古禮舉行祭典的北投屈原宮所舉辦的划龍舟比賽，體驗臺灣傳統民俗文化。國際暨兩岸事務處國際長李佩華表示，之前僅帶外籍生觀看龍舟賽，「今年非常高興境外生能親身參與，對臺灣傳統民俗節慶活動能有更深度的體會，且這項活動可以培養團隊默契，期待每年都能參賽。」

由22位境外生及臺灣學生組成的龍舟隊伍在雙溪初試身手，雖未贏得名次，但也累積不少寶貴經驗。來自馬來西亞的大傳一交換生張盛健說，「第一次划龍舟，與來自不同國家的夥伴一同合作。儘管相處時間不長，但彼此間信任，讓出賽時格外有默契。」從法國遠道而來的交換生中文三胡敏娜說，「參加端午節活動，讓我了解到節慶的文化內涵，雖然沒有贏，但留下美好的回憶。」來自美國的交換生大傳一薇薇安娜說：「很高興參加這場龍舟比賽，除了更了解臺灣傳統節日活動外，與夥伴互動的過程中，也發揮團隊合作的精神；經歷這場比賽讓我留下難忘回憶，我愛團隊的每一位成員！」（文／盧一鸞、圖／鄭雅文、遠距組提供）

2014/06/09



淡江國際龍舟隊成軍 境外生划古龍舟

淡江國際龍舟隊成軍 境外生划古龍舟

